
UCHWAŁA NR XXXVI/455/2017
RADY MIEJSKIEJ  W SUWAŁKACH

z dnia 25 września 2017 r.

w sprawie  rozpatrzenia skargi Anny R. na działalność dyrektora                                                              
Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2016 r. poz. 446, poz.1579, poz.1948, z 2017 r. poz. 730, poz. 935), art. 229 pkt 3 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1257) 
oraz § 55 ust. 5 Statutu Miasta Suwałk (Dz. Urz. Woj. Podl. z 2017 r. poz. 2373)  uchwala się, co 
następuje:

§ 1. 1. Uznaje się skargę Anny R. na działalność dyrektora Zarządu Dróg i Zieleni                      
w Suwałkach za bezzasadną.

2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.
§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Suwałkach do powiadomienia 

Skarżącej  o sposobie załatwienia skargi.
§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Suwałkach

Zdzisław Przełomiec
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Załącznik do Uchwały Nr XXXVI/455/2017

Rady Miejskiej  w Suwałkach

z dnia 25 września 2017 r.

Uzasadnienie

Przedmiotem skargi było nie wypłacone Skarżącej Annie R. wynagrodzenie za czas 
pozostawania bez pracy oraz koszty zastępstwa procesowego, zgodnie z wyrokiem Sądu 
Rejonowego w Suwałkach IV Wydział Pracy i Ubezpieczeń Społecznych z dnia 8 maja 2017 r. 
sygn. Akt IV 11/17. Wynagrodzenie to stało się wymagalne w dniu zgłoszenia się Skarżącej do 
pracy, tj.19 czerwca 2017 r.

Zespół kontrolny Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach działający na podstawie 
upoważnienia Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Suwałkach  nr 28/26/ 
2017 z dnia 17 lipca 2017r., po dokonaniu  w dniach 3 -10 sierpnia 2017 r., w Zarządzie Dróg 
i Zieleni w Suwałkach kontroli zarzutów zawartych w skardze Anny R. na działalność dyrektora 
Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach, po zapoznaniu się ze zgromadzoną w sprawie 
dokumentacją oraz po odbyciu rozmowy ze Skarżącą, przedstawił Komisji Rewizyjnej 
przedmiot skargi oraz poczynione ustalenia.

Z informacji oraz dokumentacji, jakie zespół kontrolny uzyskał podczas badania 
przedmiotowej skargi  wynikało, iż w dniu 26 czerwca 2017 roku Anna R. w piśmie do: 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku, Prokuratury Rejonowej w Suwałkach, 
Komornika Sądowego przy Sądzie Rejonowym w Suwałkach oraz do Prezydenta Miasta Suwałk 
skarżyła się na działalność dyrektora Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach, iż nie dokonał 
wypłaty ustalonego wyrokiem sądu wynagrodzenia. Kopia powyższej skargi, w dniu 3 lipca 
2017 roku wpłynęła  z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku, na ręce 
Przewodniczącego Rady Miejskiej w Suwałkach.

W wyniku postępowania wyjaśniającego stwierdzono, że przedmiot skargi stał się nieaktualny 
w dniu 27 czerwca 2017 roku, czyli dobę po wniesieniu skargi, bowiem tego dnia pracodawca 
wypłacił skarżącej zasądzoną kwotę.

Sposób rozwiązania spornych kwestii nie wzbudził zastrzeżeń Państwowej Inspekcji Pracy, 
która w dniu 3 lipca 2017 roku przeprowadziła kontrolę problemową, dotyczącą m.in. realizacji 
prawomocnych wyroków sądów pracy. PIP przeanalizowała szczegółowo realizację wyroku 
wobec Anny R. stwierdziła jego wykonanie i nie wniosła zastrzeżeń co do sposobu   i terminu 
jego wykonania.

Ponadto  Skarżąca stwierdziła, że nie wnosi uwag co do sposobu załatwienia kwestii 
związanych    z wypłatą zasądzonego jej wynagrodzenia.

Po przeanalizowaniu wyników przeprowadzonego postępowania wyjaśniającego Komisja 
Rewizyjna stwierdziła, że zarzuty postawione przez Skarżącą są bezprzedmiotowe.

Z uwagi na powyższe Rada Miejska w Suwałkach uznaje skargę za bezzasadną.
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